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Gobierno Municipal

2018-2021

ACTA NO.

H. AYUNTAMIENTO DE
TOTATICHE, JALISCO

9 SESóN ExTRAoRDINARTA oE AyUNTAMIENTo
19 DE FEBRERO DEL 2O2O

l2:05 HORAS

(Novena) Sesión Extraord¡naria de Ayuntamiento, conforme a lo dispuesto en los artícu
29, 31 y 47 F¡adtón lll de la Ley del Gobiemo y la Administración Pública Munic¡pal
Estado de Jalisco, dicha ses¡ón se desarrolla bajo el sigu¡ente:

ORDEN DEL DíA

En la sala de Sesiones de la Presidencia Mun¡c¡pal de Totatiche, Jalisco siendo las l2:05
horas (doce horas con cinco minutos), del dia 19 (diecinueve) de febrero de 2020 (dos mil
veinte), se reunieron los miembros del H. Ayuntamiento según convocatoria emit¡da por el
Pres¡dente Mun¡c¡pal lNG. HUMBERTO ALONSO GOILIEZ MEDitlA para ceiebiaÍ ta tX
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'1. Lectura de asistencia y declaración de quórum legal.
2. Lectura y aprobación del orden del día. J
3. EL ING. HiJitBERTO ALONSO GÓiiEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL, 3

solicita autorización para celebrar el Convenio de Colaborac¡ón para la 3
partic¡pación y ejecución del Programa "Recrea, Educando para la Mda, Apoyo ¿
Mochiia, Utilei, Ún¡torme'¡ Calzado Escohf. C94. Clausura. 
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1,. LECTURA DE ASISTENCIA Y DECLARACÉN DE OUÓRUM LEGAL.- En desahogo
del primer punto del Orden del Día el lNG. HUilBERTO ALOi{SO GófrfEZ t EDtflA,
Presidente Municipal instruye a Ia Secretario General, LlC. CRISTINA GODINA
FLORES, para que realice el pase de l¡sta, encontrándose presentes i0 (diez) de los 11
(once) integrantes del Ayuntamiento.
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ING. HUMBERTO ALONSO GOÍIIEZ TIEDINA
L]C. FEL¡PE LEWA ROBLES
C. TERESA GUTIERREZ JARA
C. A¡¡GELBERTO VILLEGAS SOLORZANO
C. MARGARITA FELIX HUERTA
C. J. ASCET{CION SOLORZANO ESCATEL
C. LORET{A UREÑA GONZALEZ
C. JOSÉ DE JESÚS MORALES GUTIÉRREZ
LIC. LUZ ELENA CÁRDENAS SALAZAR
C. JOSÉ RAÚL OROZCO LEWA

los acuerdos que de ella emanen.

PRESIDENTE MUNICIPAL
SINDICO MUNICIPAL
REGIDORA
REGIDOR
REGIDORA
REGIDOR
REGIDORA
REGIDOR
REGIDORA
REGIDOR

Verrrcada la presencia de la mayoría de los miembros del Ayuntamiento, el pres¡dente
Mun¡clpál lNG. HUMBERTO ATONSO GÓiIEZ MED|NA, en uso cte te voz declara ante
los presentes que existe quórum legal e ¡nstala la sesión legalmente declarando válidos

2.- LECTUR.A Y APROBACTÓN DEL ORDEN DEL DlA.- Et presidente Municipat tNG.
HUMBERTO ALONSO GÓMEZ iIEDINA instruye a la Secretario Generat, de láura al
orden del día propuesto a los integrantes del Ayuntamiento y así mismo tengan a bien
aprobarlo, el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD de los Regidores presentes. -----
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3.- EL tNG. HUITBERTo ALoNso cóuez MEDINA, pRESTDENTE MuNlcrpAL,
soLrcrrA luronlzncói¡ pARA cELEBRAR EL coNVENro oe co¡-lgoRncÉt
pARA LA paarrcrpncrón v ¡JecuclóN DEL pRoGRAlltA "REcREA, EDUCANDo
pARA LA vtDA, Apoyo tutocHtLA, úlles, uNrFoRirE y cALzADo EscoLAR".-
En desahogo del punto menc¡onado el Presidente Municipal, lNG. HUMBERTO
ALONSO CÓUEZ MEDINA, sol¡cita autorización del pleno para suscribir el Convenio de

<a

racron para la part¡c¡pación y ejecución del Programa "RECREA Educando para la
Vida, Apoyo de Mochila, Utiles, Uniforme y Calzado Escolaf, quedando APROBADO
POR UNANIMIDAD de los Regidores piesentes io siguiente:

PRIMERO.- El Ayuntamiento de Totat¡che, Jalisco, aprueba se suscriba con la Secretaría
del Sistema de Asistencia Social del Gobiemo del Estado de Jalisco, Convenio de
Colaborac¡ón para la p€rticipación y ejecución del Programa "Recrea, Educando para la
Vida, Apoyo Mochila, Utiles, Uniforme y Calzado Escolafl, consistente en la dotac¡ón de
mochilas, útiles y calzado escoiar, a los estudiantes de nivel básico del sistema de
educac¡ón públ¡ca, med¡ante subs¡d¡o compart¡do, dentro del ejercicio f¡scal 2020 dos mil
veinte, para aplicarse en centros educativos públ¡cos de preescolar, primaria y secundaria
establecidos en el Municipio, a través del cual este municipio se obliga a aportar la
canüdad de $280,000.00 (Doscientos Ochenta Mil Pesos 00/100 M.N.), la cual se
determinó en el Acuerdo del C. Gobemador, en el que se establec¡eron los montos de
aportación municipal para la ejecución del Programa, publicado en el Periódico Oficial "El
Estado de Jal¡sco", el dia 15 (quince) de Febrero del año 2020 (dos m¡l veinte),
aportación mun¡c¡pal que se pagará en 8 (ocho) parcialidades mensuales iguales, que
resuttan de dividir el valor de la aportación entre ocho mensualidades, a partir del mes de
matzo y hasta el mes de octubre del año 2020 (dos m¡l veinte), las aportac¡ones se
deberán entregar á la Sécretarfa de la Haciencla Públicá del Gób¡erno del Estado cle
Jalisco, dentro de los primeros 10 (diez) días del mes ál que conesponda la min¡slrac¡ón,
en la cuenta bancaría que se determine por la Secretaría de la Hacienda Públ¡ca y se
contenga en el Convenio de Colaboración y Participación.

SEGUNDO.- Se autoriza la asignación presupuestaria en el Presupuesto de Egresos del
Mun¡c¡pio que conesponda, para llevar a cábo ei pago de la aportac¡ón munlc¡pel, én
términos del Acuerdo Primero.

TERCERO.- Se aprueba y se autoriza al Encargado de la Hacienda Municipal a realiza¡
las adecuaciones presupuestales y admin¡strat¡vas que resutten necesarias, para dar
cumplimiento a las obligac¡ones de pago en virtud de la aportación del Mun¡c¡pio
conforme e¡ Convenio de Coláboráoón y Pártidpac¡én para la ejecudón elel Prográmá
"Recrea, Educando para la Vida, Apoyo de Mochila, Útibs, Uniformes y Calzado E§mlaf
para el ejercicio 2020 (dos mil veinte), que para tal efecto se f¡rme.

CUARTO.- Se aprueba y autoriza de manera inevocable a la Secretaría de la Hacienda
Públ¡ca para que en caso de incumpl¡mienlo en el pago de las aportaciones del Municipio,
deseuente de las participac¡ones federales, presentes o futures, previe autorización que
obtenga el Municipio del Congreso del Estado.

oUINTO.- El Ayuntam¡ento de Totatiche, Jalisco, ratifica al C. JAIME DANIEL RAM|REZ
LVAREZ, D¡rector de Desarrollo Social y Participación Ciudadana como Enlace

Municipal para que represente a este H. Ayuntamiento dentro del Programa 'Recrea,
Educándo para la V¡da, Apoyo de Mochila, Ut¡les, Un¡formes y Calzado EscoEf para el
ejercic¡o 2020 dos mil veinte, desde su inicio hasta su conclus¡ón, asimismo, se le facuha
para que realice y suscriba todos los actos e instrumentos administrativos ¡nherentes a la
recepción, entrega y comprobación final de los apoyos sociales otorgados.
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SEXTO.- Se aprueba y se faculta a los lNG. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA,
Presidente Mu.nicipal; LlC. FELIPE LEWA ROBLES, Síndico; LCP. FRANCISCO
JAVIER GUTIERREZ RAYGOZA, Encargado de la Hacienda Pública Municipal; la LlC.
CRISTINA GODINA FLORES, Secretario General; para que en nombre y representación
del H. Ayuntemlénto de Totáliche, celebren todos los lnst!'umento§ Jurldlcos y
admin¡strat¡vos necesarios a efectos de dar cabal cumplimiento al presente acuerdo de
Ayuntam¡ento.

13.- CLAUSURA.- Agotado el Orden del Día y desahogados todos los asuntos
,r.IrOPI¡ESIOS, EI lNG. HUi'BERTO ATONSO GéUEZ MEDINA, PRESIDENTE
itUNlClPAL, procede a la clausura de esta Novena Sesión Extraordinaria de
Ayuntam¡ento siendo las 12.45 (doce horas con cuarenta y cinco m¡nutos) del día 19
(diecinueve) de febrero de 2020 (dos m¡l veinte), levantando la presente acta para
crnstanc¡a y cumpl¡miento f¡rmando al calce los que en ella intervinieron y quis¡eran
hacerlo.
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ING. HUMBE GO RISTIN NAF
EDINA CRET GE',¡ERAL

DENTE MUNICIPAL.

LIC. FELIPE A ROBLES.
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sÍñD¡co N¡CiPAL.

REGIDORES:

'I-ereea 1u|iérrez A-
C.ANGELBERTO VILLEGAS

SOLORZANO.
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C. TERESA GUTIERREZ JARA.
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l4.rrc..,ft\r, Te,\"'x H á* il -d,,Z-.r,
c. ilÁnélnrrr rer-¡x nuenrr C. J. ASCENCION SOLORZANO

ESCATEL.

Lor"^o Ureño GONZñ EZ
c. LoRENA UREÑA GoNzALEz c. JosE oe ¡esús riroRALEs

GUTIERREz

()
LIC. LUZ cÁRDENAS c. ¡osÉ múl onozco LEwA.
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La presente hoja de firmas, forma parte integrante del Acla No. 28 (veint¡ocho),
correspond¡cnte á la Novena Ses¡ón Extraordiñar¡a clel Ayuntamiento de Totat¡ché,
Jalisco; celebrada el día 19 (diecinueve) de febrero de 2O2O (dos mil ve¡nte),
correspond¡enle a la Adminislraci6n 2018-2021 .
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